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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Iz Dunaja. — 28. decembra je bil tukaj veliki 

skupni ministeraki svet pod predsedstvom Nj. Veličan
stva cesarja. Vladni listi še molče o sklepih njegovih; 
al iz Pešta se telegrafuje „Novi Pressiu, da je v bistvu 
bilo sklenjeno bilo to-le: ^Mobilizacija Avstrijske voj
ske pripravljena je skozi in skozi; al izreklo se je, da 
v dejanje stopi ta priprava še le tadaj, ako bi res ne
varnost pretila Avstrijskim interesom". — Kedaj pa 
nastane ta nevarnost, o tem Dunaj ni edin s Peštom. 
Magjari smatrajo za monarhijo že to za nevarno, ako 
se podjarmljeni kristjani rešijo Turškega jarma, in za
htevajo, da se to zabrani in hudo kaznujete Srbija in 
Crnogora, da ste se drznili pričeti boj za oslobodenje 
kristijanov. Nemci pa nasproti po „N. Pressi" kažejo, 
d a j e za Avstrijo najbolje, da ostane neutralna, ako 
Rusija začne boj s Turčijo, in da ostane neutralna tudi 
o tem slučaji, ako bi Rusija provela svojo armado skozi 
Rumunijo. 

— B a n k i n e zadeve po poročilu „Pester Llovda" 
(Andrassjevega organa) niso še rešene; Magjarska mi
nistra Tisza in Szell, ki sta na Dunaji bila v velikem 
ministerskem svetu, nista z nobenim Dunajskim mini
strom govorila o banki. „Hon" pripoveduje, da sta Ma
gjarska ministra v audienciji pri cesarju povdarjala al
ternativno stališče, namreč: ali dvalistično banko ali pa 
samostaino Magjarsko. Al, kakor dandanes stvar stoji, 
ko so Magjari diktatorji v notranji in vnanji politiki 
Avstrijski, lahko je mogoče, da se jim vse po volji 
zgodi, posebno ker se jih na Dunaji zel6 boje* zarad 
Turške politike, katera se izključljivo suče po Magjar-
skem šovinizmu. In ta j e že tako do vrhunca dospel, 
da glavni Magjarski časniki na prvo mesto tiskajo agi-
tatorska pisma Košutova , da se narodne strasti še bolj 
vžgč in upor proti Dunaju še bolj utrdi. 

Zdivjali so Magjari celo tako, da Košuta, ki zdaj 
v pregnanstvu živi v Italiji, hočejo imeti v svoji sredi 
ter da ga po posebni deputaciji vabijo, da kot poslanec 
se vsede v državni zbor Peštanski. Najhuji sovražnik 
Avstrije in Slovanov in zagrizeni protivnik Rusije v 
sredi Magjarov: kako izvrstno iep prizor ob času, ko 
gre za obstanek Avstrije!! Pač slabo mora stati s 
„slavo" Magjarsko, ako treba starega puntarja iz gnjezda 
privleči, da podpira trohnelo poslopje. Naj bi povrat 
Košutov bil resen opomin vsem, ki imajo skrbeti za to, 
da ne zgine Habsburška monarhija! Naj bi se spom
nili — dokler je še čas — k j e je Avstrija pravo zve
stobo in navdušeno žrtovanje našla, in k j e j e , vkljub 
vsem krivicam, še dandanes ista zvestoba! Naj bi se 
spomnili dogodeb leta 1848. in 1849., ko je diktator 
Debrečinski Avstrijo razdiral, da so Jelačičevi topovi 
in Hrvaški narod, podpiran od Slovencev, Avstrijo re
šili pogube! 


